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Αθήνα, 6 Οκτωβρίου 2003

Προς: Αξιότιμο κ. Κοσμίδη, Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου 
Τηλ.: 210 6718570 Φαξ: 210 3252723

Αξιότιμε κ. Κοσμίδη,

Η Συντονιστική Επιτροπή Ηλεκτρονικών Παιχνιδιών Ελλάδος (Σ.Ε.Η.Π.Ε.) 
αποφάσισε να απευθυνθεί σε εσάς, για πολλοστή φορά, σε μια ύστατη προσπάθεια να 
βρούμε τη στήριξη και την αρωγή που θεωρούμε πως μας αξίζει, ως πολίτες αυτής 
της χώρας. Παρ’ όλες τις εντατικές και συνεχείς απόπειρές μας να σας συναντήσουμε 
και να σας κάνουμε γνωστές τις θέσεις μας, δυστυχώς υπήρξατε πάντοτε αρνητικός 
και απόλυτος στην στάση σας απέναντι μας.
Κι όμως, όλοι εμείς οι 200.000 άνθρωποι που έχουμε μείνει άνεργοι εξαιτίας των 
πράξεων και των αποφάσεων της ίδιας μας της Κυβέρνησης, επιμένουμε, αν και 
αντιμετωπιζόμαστε ως πολίτες Β’ κατηγορίας από το ΠΑΣΟΚ το οποίο και εμείς οι 
ίδιοι βοηθήσαμε να αναδειχθεί Κυβέρνηση.
Τον τελευταίο χρόνο με πολύ κόπο και αγωνία προσπαθούμε να σας καταδείξουμε το 
μέγεθος του σφάλματος που ακούει στο όνομα νόμος 3037 και σε όλες τις απόπειρές 
μας τα μέλη της Κυβερνήσεως επικαλούνται το γεγονός ότι μια επαναφορά των 
τεχνικών ψυχαγωγικών παιγνίων θα δώσει βήμα στην αντιπολιτευτική πολιτική της 
Νέας Δημοκρατίας, κάτι που δεν είναι αληθές. Παρουσία των κ.κ. Σιούφα, 
Αλογοσκούφη, Νικολόπουλου και Ρεγκούζα, μελών του Οικονομικού Τμήματος της 
Νέας Δημοκρατίας, η Επιτροπή μας έλαβε τις εγγυήσεις και την διαβεβαίωση πως σε 
περίπτωση που η Κυβέρνηση καταθέσει νομοσχέδιο ή τροπολογία για τα παίγνια, 
σύμφωνη πάντα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα, η θέση του κόμματος της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης θα είναι θετική.
Σχετικά με αυτό θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως στις 4/1D/2003 ο Βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ κ. Αναστάσιος Μαντέλης, κατέθεσε τροπολογία με γενικό αριθμό 1707 
και ειδικό αριθμό 198 στην ολομέλεια της Βουλής σχετική με τα ηλεκτρονικά παίγνια 
ευρωπαϊκών προδιαγραφών. Ζητάμε να δώσετε τέλος στην ανεργία και το οικονομικό 
αδιέξοδο το οποίο μα;στίζει τον κλάδο μας και να στηρίξετε την φιλότιμη προσπάθεια 
που έστω και ένας εκπρόσωπος του Κόμματός σας καταβάλλει.

Μετά τιμής για το Δ.Σ.
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